
Liste des résultats de vente V15217 du 10/12/15

Vente "GENTLEMEN ONLY"

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

1 SEIKO - Diver's / 1000m 510

3 CARTIER 128

4 MONTBLANC 230

5 CARTIER 128

6 PARKER 714

9 UDERZO 383

14 FERRARI Testarossa 26

16 FERRARI 328 26

17 FERRARI - AGIP 38

18 DUPONT 89

19 HERMES 230

20 DEHAIL & GRENIER 242

23 PARKER 191

24 MONTBLANC 485

25 MONTBLANC 191

26 CARTIER 1 173

32 FLOC'H (Jean-Claude FLOCH dit - né en 1953) 128

35 POZZI FERRARI 51

36 FERRARI 115

37 FERRARI 128

38 FERRARI 38

39 FERRARI 38

41 FERRARI 26

42 TAG HEUER 191

43 TAG HEUER 191

44 Cave à liqueur 765

46 Boîte à cigares en loupe de bois précieux contenance de 80 cigares 255

47 CARTIER 89

48 CARTIER 128

50 Ensemble de trois carafes à whisky 102

51 Nécessaire de bureau 153

53 LONGCHAMP 38

54 Ercuis 13

55 PARKER 115

56 PARKER 230

57 WATERMAN 1 020
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Liste des résultats de vente V15217 du 10/12/15

Vente "GENTLEMEN ONLY"

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

58 VISCONTI 191

59 CARTIER 638

61 OMAS 153

63 MULBERRY England 115

65 MULBERRY England 115

68 MULBERRY England 128

69 MULBERRY England 102

72 Boîte à cigare 128

77 MODIFICATION CATALOGUE 638

80 Ferrari F189 échelle 1/10e à moteur electrique radiocommandée par KYOSHO. (Jouet 115

81 Ferrari F40 échelle 1/10e à moteur electrique radiocommandée par KYOSHO. (manque 128

83 Circuit électrique ELECTRIC MINISPORT par BILLER-BAHN, avec téléommande. Neuf en 26

84 Ferrari 500 en kit par REVIVAL CARS. Modèle en métal, Echelle 1/20e. Neuf en boi 102

85 Alfa Romeo P3 Scuderia Ferrari Tazio Nuvolari rouge N°8 en kit par REVIVAL CARS. 191

86 ROLLS ROYCE 140

87 Casque de scaphandre 740

89 MULBERRY England 77

90 MULBERRY England 77

91 HERMES 191

93 CARTIER 77

95 Cave à cigares 77

117 DELTA 128

118 MONTEGRAPPA 140

120 PELIKAN 383

122 MONTEGRAPPA 510

124 VISCONTI 191

127 MONTBLANC 128

130 HERMES Paris 638

131 Ensemble de deux tabatières 26

135 CARTIER 38

136 Ensemble de deux boîtes à cols 26

141 Ensemble de trois pinces à cravattes 26

143 Cave à liqueur 510

146 PIXI 38

148 MICHELIN 89

150 FERRARI 102
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Liste des résultats de vente V15217 du 10/12/15

Vente "GENTLEMEN ONLY"

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

151 Voiture à pédales représentant une Ferrari de type Formule 1 des années 50 porta 128

152 Voiture à pédales de type Ferrari, représetant une formule 1 portant le numéro 1 64

153 Voiture à pédales de marque INJUSA, de type Ferrari F40. Matière plastique. 64

160 WATERMAN 638

161 DELTA 128

162 DELTA 191

164 DELTA 115

165 Rectificatif catalogue // DUPONT 153

166 WATERMAN 408

168 DUPONT 51

170 MONTBLANC 255

171 CARTIER 115

172 PELIKAN 128

174 UNDERWOOD LONDON 102

175 PORSCHE DESIGN 153

176 CHAUMET 153

177 PILOT 64

178 PELIKAN 128

179 PARKER 115

180 SHEAFFER 446

181 WATERMAN 140

182 WATERMAN 166

183 WATERMAN 587

184 PILOT 102

186 WATERMAN 153

190 UNIC 13

191 AURORA 319

192 SHEAFFER 230

193 PELIKAN 102

195 MONTBLANC 153

198 Maillet de loge 64

Total  : 103 Lot(s) 21 331
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Liste des résultats de vente V15232 du 10/12/15

Ventes de vins

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

201  2B WHISKY Hakushu Bourbon Barrel. Japon -  48,2°        120

205 1B WHISKY Balvenie 21 ans - Port Wood. Ecosse - 40° 114

210   6B WHISKY  Glenfarclas 12 ans. Ecosse - 43°         276

211 1B WHISKY Caperdonich 29 ans - Duncan Taylor Peerless. Ecosse. 1972, Embouteillé 300

213 3B WHISKY Macallan Master Edition - Fine Oak 2007. Ecosse. Embouteillé en 2007 - 216

215  2B WHISKY Laphroaig Quercus Alba "QA Cask". Ecosse - 40°      168

217  2B WHISKY Wild Turkey 13 ans. USA - 45,5°    108

218 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

219 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

220 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

221 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

222 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

223 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

224 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

225 1 B COGNAC SELECTION Gaston de Lagrange NM (Coffret) 54

226 1 B COGNAC VIEILLE FINE CHAMPAGNE (Coffret)  Hine & Co NM 336

227 11 B COGNAC Gaston de Lagrange NM 168

230  2 B BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MAOUHUM Lasseignou 1990 120

231  2 B BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MAOUHUM Lasseignou 1990 96

232 1 B HAUT ARMAGNAC CŒUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqui 48

233 1 B HAUT ARMAGNAC CŒUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqui 48

234 1 B HAUT ARMAGNAC CŒUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqui 48

235 1 B HAUT ARMAGNAC CŒUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqui 48

236 1 B HAUT ARMAGNAC CŒUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqui 36

237 1 B HAUT ARMAGNAC COEUR D'UGNI BLANC (Caisse Bois individuelle) Château de Vacqu 36

239  1 Jérob CHÂTEAU MONBOUSQUET (H.E; e.l.a; capsule gondolée légèrement abimée)GCC 120

240 1 Jérob CHÂTEAU MONBOUSQUET (H.E; e.t.h. + 1 accroc; c.s. à c.l.a.) GCC St Emili 108

241  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 120

242  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 132

243  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 120

244  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 108

245  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 108

246  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 108

247  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 108

248  6B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 120

249  3 Mag BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 108
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250  3 Mag BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 120

251  3 Mag BEAUNE LES GREVES (1er Cru) Domaine des Courtines 1995 132

252 3Mag BEAUNE Rouge Domaine des Courtines 1997 96

253 3Mag BEAUNE Rouge Domaine des Courtines 1997 132

254 3Mag BEAUNE Rouge Domaine des Courtines 1997 108

255 3Mag BEAUNE Rouge Domaine des Courtines 1997 108

256 12B BEAUNE LES GREVES (1er Cru) Domaine des Courtines 2000 144

257 12B BEAUNE LES GREVES (1er Cru) Domaine des Courtines 2000 240

258 12B BEAUNE LES GREVES (1er Cru) Domaine des Courtines 2000 252

259  12 B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 2000 216

260  12 B BEAUNE LES CHAMPS PIMONTS (1er Cru) Domaine des Courtines 2000 240

261 1 JERO BEAUNE LES AVAUX  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 120

262 1 JERO BEAUNE LES AVAUX  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 132

263 1 JERO BEAUNE LES AVAUX  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 132

264 1 JERO BEAUNE LES AVAUX  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 120

265  1 JERO BEAUNE CLOS DES AVAUX (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 120

266  1 JERO BEAUNE CLOS DES AVAUX (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 120

267  1 JERO BEAUNE CLOS DES AVAUX (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 108

268  1 JERO BEAUNE CLOS DES AVAUX (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 108

269  1 JERO BEAUNE AUX CRAS  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 108

270  1 JERO BEAUNE AUX CRAS  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 108

271  1 JERO BEAUNE AUX CRAS  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 108

272  1 JERO BEAUNE AUX CRAS  (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 96

273  1 JERO BEAUNE LULUNE (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 84

274  1 JERO BEAUNE LULUNE (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 84

275  1 JERO BEAUNE LULUNE (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 72

276  1 JERO BEAUNE LULUNE (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 72

277 1 JERO BOURGOGNE Rouge (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 48

278 1 JERO BOURGOGNE Rouge (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 48

279 1 JERO BOURGOGNE Rouge (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 48

280 3 Mag HAUTES COTES DE NUITS LES GENEVRIERES Rouge Château de Villars Fontaine 20 96

281 12 B HAUTES COTES DE NUITS LE HAUTE COTE Rouge Château de Villars Fontaine 2006 156

282 12 B HAUTES COTES DE NUITS LES GENEVRIERES Rouge Château de Villars Fontaine 200 144

283 12 B HAUTES COTES DE NUITS LE HAUT DU VILLAGE Rouge Château de Villars Fontaine 144

284 12 B HAUTES COTES DE NUITS LE HAUT DU VILLAGE Rouge Château de Villars Fontaine 144

285 12 B HAUTES COTES DE NUITS LE HAUT DU VILLAGE Rouge Château de Villars Fontaine 132
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Liste des résultats de vente V15232 du 10/12/15

Ventes de vins

HOTEL DES VENTES DE LYON

21. Décembre 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

286    1 JERO BEAUNE CLOS DES AVAUX (1er Cru) Caisse Bois Domaine des Courtines 2000 72

Total  : 73 Lot(s) 8 490
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